
REFERAT fra Tønder Golf Klub – bestyrelsesmøde nr. 5 - 2025 

Onsdag den 21. maj kl. 18 – 21 i Tønder Golfklubs lokaler 

Afbud: Henrik Wolf 

 

1.         Orientering fra formanden og næstformanden 
a. Orientering omkring regeludvalgets henvendelse omkring håndtering af at en bold 

rammer en robot. Vilkårene vil blive præciseret og herunder hensyntagen til hvis 
bolden lander oven på en robot/robotten flytter bolden tydeliggøres her i referatet.  

a. Bolden rammer robotten og ender 5 meter til højre. Der er ingen lempelse, og 
bolden skal spilles, som den ligger. Hvis den blev slået out of bounds, skal du 
slå et nyt slag fra forrige sted med et strafslag (Regel 18.2). 

b. Bolden ender oven på robotten, som kører videre med din bold. Du skal droppe 
en bold uden straf inden for en køllelængde fra det skønnede punkt under 
robotten, hvor bolden først kom til at ligge stille, inden robotten kørte videre 
med din bold. Regel 11.1b. 

c. Bolden ligger på jorden og flyttes af robotten. Bolden skal genplaceres på det 
skønnede sted uden straf. Regel 9.6 

b. Fase 2 implementering af IT-harware omkring sharpoint m.m. er i gang med at blive 
implementering.  

c. Dokumentation for opsigelser af medlemskab i Tønder Golfklub skal præciseres i en 
kommende vedtægtsjustering/ændring. I et kommende nyhedsbrev vil der blive 
præciseres hvordan opsigelser skal indleveres.  

 

2.  
 

Status på budget og regnskab v. Kasper 
Ingen bemærkninger til økonomigennemgangen. 
 

3.  Foreløbig evaluering af vores tilbud til medlemmerne om Golf-træning for nybegyndere og 
øvede.  
Et stort antal nybegyndere har indebåret at antallet af timer til egne medlemmer er blevet 
færre. 
Alle evalueringer har resulteret i meget positive oplevelser fra vores medlemmer. 
Tilpasning af trænerlektionerne kan fremover justeres via Kjeld  
 

4.  Priser for camping med autocamper for egne medlemmer v. Kjeld 
Det er gratis for medlemmer med et tillæg for brug af strøm. 
 

5.  Medlemskab for medlemmer som ikke bruger vores bane. v. Kjeld 
Det blev besluttet at udarbejde et medlemskab med helt specifikke rettigheder, som kan 
tilbydes til golfspillere, som ønsker at deltage i træner Morten Sørensens golfkurser på Porto. 
Vi arbejder på en prisfastsættelse og de specifikke rettigheder til denne type medlemskab, så 
det ikke kommer til at have betydning for klubbens øvrige medlemmer. 

6.  Færdiggørelse af hjemmesiden 

• Status og tidsplan? 
o Færdiggørelse med fotos og tekster til den nye hjemmeside forventes afsluttet 

inden udgangen af juni.  



o Arbejdsdeling omkring indlæggelser af data skal tydeliggøres i forhold til den 
nye hjemmeside. 

 

7.  Evaluering af Åbent hus arrangementet søndag den 27. april – hvordan gik det og hvad kan vi 
gøre bedre fremover? 
 
Besøgsantallet var desværre ret lavt. Fremover vil vi søge at forbedre blandt andet vores 
annoncering og supplere med diverse spise og drikke til gæsterne. 
 

8.  Sponsorudvalget – status og aktuelle planer v. Andreas Jung 

• Vi er i færd med at udmønte de aktuelle aftaler med de enkelte sponsorer 

• Udvalget arbejder videre med udmøntning af de fremadrettede reklamefaciliteter på 
vores baner og på vores nye hjemmeside m.m. 

• Udvalget er i dialog med vores nuværende sponsorer 

• Udvalget vender tilbage til bestyrelsen ved ønske om flere hænder 
 

    10. Orientering fra udvalgene 
 
Baneudvalg 
 
 
Christian orienterede om aktuelle resultater og planer – se også nærmere referat fra 
udvalgets mødereferat på vores hjemmeside. 
 
Webudvalg 
Ikke yderligere end nævnt tidlige i referatet. 
 
Turneringsudvalg 
Orienterede om den afholdte DGU-turnering (turnering for unge spillere under 25) . Gode 
oplevelser med et pænt fremmøde. Fint med hjælp fra frivillige. 

 
Begynderudvalg 

• Aktuelt er der 31 nybegyndere som er i gang med træningen. Vi afventer hvor stort det 
nye hold bliver. 

• Annocering i Tyskland har givet en øget søgning til at spille og begynde på golf i 
Tønder Golfklub. 

 
Sponsorudvalg 
Ikke yderligere end tidligere beskrevet i referatet. 
 

11. Evt. og aftale om næste bestyrelsesmøde – dato og tidspunkt. 
6. august. 
 

 

Bedste hilsner 
 
Henrik Sønnichsen 
 


